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  На 15.10.2019 г. стартира езиковата подготовка по английски език за ученици от XIбклас (I-ва група) от Свищовска професионална гимназия „Алеко Константинов”, избранина първи етап от подбора на ползватели по проект 2019-1-BG01-KA116-062136„Европейски стандарти за качество на професионалното образование”по Програма „Еразъм+”, Ключова дейност 1: „Образователна мобилност за граждани”,сектор „Професионално образование и обучение“. Групата се състои от 13 ученици, които ще преминат предварителните подготовки,предвидени по проекта: езикова, професионална и психолого-педагогическа. Ученицитеот 11б клас, обучаващи се в професионално направление „Хотелиерство,ресторантьорство и кетъринг”, професия „Готвач”, започнаха обучението си по английски език и 10-те най-добри следпреминаването на предвидените подготовки ще имат възможността да проведат презмесец юли триседмична производствена практика в заведения за обществено хранене вгр. Корк, Ирландия.Цел на езиковата подготовка е да формира у учениците комуникативни умения поанглийски език, които ще улеснят общуването както в неформална среда, така и сработодатели и партньори по проекта. В предвидената програма е включено иизучаване на специфичната за професионалното направление терминология, което щеподпомогне учениците при адаптирането им в реална работна среда. Обучението е 40часа и ще приключи в началото на декември 2019 г. Езиковите си умения учениците щеприлагат по време на практиката си в Ирландия.Обучението се провежда от традиционния за Свищовска професионална гимназия„Алеко Константинов” партньор в чуждоезиковата подготовка - Център запрофесионално обучение към СА "Д. А. Ценов" - Свищови ще завърши със сертификационен изпит.  Оценката от езиковата подготовка е единот критериите, по които ще бъде направено второто и окончателно класиране за подборна ползватели.Г-жа Татяна Друмева, секретар на ЦПО - Свищов, представи предстоящите съвместнидейности и пожелала успех на обучаемите. Г-жа Веска Николова- директор на СПГ "Ал. Константинов" и ръководител на проекта, пожела на ученицитеползотворно изучаване на езика - затвърждаване и придобиване на нови знания, скоето да обогатят комуникативните си умения. Преподавателят по английски език нагрупата д-р Александрина Алексанрова приветства учениците и даде първоначални разяснения за начина, по който ще протичаобучението, акцентирайки на изискванията си с оглед на ефективното провеждане научебния процес.  Константин Байрактаров,КПУМ          
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